

КНИГОДЕИ

Здравствуйте, дорогие друзья! С вами снова я – **Александра Неретина**, ведущая рубрики **«Книгодеи»**. Сегодня я расскажу вам о замечательной книге **Ричарда Баха**.



Ричард Бах. «Чайка по имени Джонатан Ливингстон»

Эта книга об одной гордой и независимой чайке, которую выгнали из стаи за ее стремление жить в соответствии со своими духовными устремлениями, а не примитивными насущными потребностями. Но это изгнание, которое, казалось бы, должно было обречь Джонатана на неминуемую гибель, стало отправной точкой его грандиозного успеха. И даже смерть в этом случае является не концом пути, а только переходом на более высокий уровень познания истины, откуда можно протянуть руку помощи тем, кто дерзнул «вырваться за пределы врожденных ограничений, чтобы постичь значение полета».

Издание состоит из трех частей, каждая из которых повествует об очередном этапе перерождения души. Образы персонажей настолько живые и яркие, что все три части читаются на одном дыхании. Книга очень затягивает. При погружении в повествование искренне переживаешь за судьбы героев. Хочется подсказать им верное решение, помочь... В этом сила произведения Ричарда Баха.

Образ чайки выбран автором неслучайно. Как и в **«Чайке-необычайке» В.П. Стародубова**, эта птица символизирует свободу над бескрайним морем

страстей, несокрушимую волю к жизни и твердость духа. Мир без надежды представить себе так же немыслимо, как море без чаек.

Книга преисполнена глубокого философского содержания и похожа на притчу, но без назидательного морализма, свойственного последней.

Мне кажется, это произведение будет интересно людям с тонкой душевной организацией, мечтательным натурам и внутренним бунтарям, готовым в любую минуту вступить в борьбу за справедливость.

Эта книга для тех, кто умеет ставить цели и достигать их или страстно желает этому научиться; для тех, кто не сдаётся даже тогда, когда кажется, что весь мир против; для тех, кто не видит предела совершенству. И, конечно, для дерзких духом романтиков, которые вечно стремятся обрести самого себя и сделать наш мир лучше.

Именно поэтому она и посвящается истинному Джонатану – чайке, живущей в каждом из нас...

Всех желающих ждем в гости! До новых литературных встреч в нашей библиотеке!